



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΗΠΕΙΡΟΥ

Τηλέφωνο: 2651027890,87203
Email: perifereiaiko.symvouliao@php.gov.gr
FAX: 26510- 70472

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 22/1/2019

Αριθμ. Πρωτ.: οικ. 7612 / 225

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 1^{ης} /21-1-2019 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ
(παρ. 6 του άρθρου 170 του Ν. 3852/2010)

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου στην τακτική συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε στις είκοσι μία (21) του μηνός Ιανουαρίου έτους 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο), συζήτησε τα θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 1 έως και 7 έτους 2019:

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα 1^ο: Επικύρωση πρακτικών –αποφάσεων συνεδριάσεων Π.Σ.: 12^{ης}/23-11-2018 (τακτικής), 13^{ης}/23-11-2018 (ειδικής) και 14^{ης}/18-12-2018 (κατεπείγουσας)

Ομόφωνη επικύρωση

Θέμα 2^ο: Έγκριση προγράμματος τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου έτους 2019.

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, το πρόγραμμα τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου έτους 2019, όπως καταρτίστηκε και υποβλήθηκε από την αρμόδια Δ/νση Διά Βίου Μάθησης –Απασχόλησης –Εμπορίου & Τουρισμού, και περιλαμβάνει: ΕΚΔΟΣΕΙΣ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ και επιπλέον ενέργειες για τις οποίες για τις οποίες δεν απαιτείται η σύμφωνη γνώμη του Ε.Ο.Τ.(αριθμ. απόφασης 1/1/21-1-2019)

Θέμα 3^ο: Σχετικά με το Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος με τίτλο: «Χαρακτηρισμός της υδάτινης, χερσαίας και ευρύτερης περιοχής της λίμνης Παμβώτιδας (Ιωαννίνων) Π.Ε. Ιωαννίνων, ως Περιφερειακό Πάρκο, και καθορισμός χρήσεων γης όρων και περιορισμών δόμησης.»

Περίληψη απόφασης: Το Περιφερειακό Συμβούλιο, μετά από εκτενή συζήτηση, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την επικαιροποίηση της κοινής πρότασης του 2013, με ενσωμάτωση και των προτάσεων των φορέων και κατοίκων της παραλίμνιας περιοχής, όπως κατατέθηκαν κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και συζήτησης του θέματος (αριθμ. απόφασης; 1/2/21-1-2019)

Εκτός Ημερήσιας Διάταξης Θέματα:

Θέμα 1^ο: Έγκριση διενέργειας ηλεκτρονικών συναλλαγών (e-banking), - Έγκριση εγκατάστασης μηχανισμών (POS) αποδοχής πληρωμών με κάρτα - Εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την διαχείριση των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ηπείρου» και πρόσβαση στις Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Τραπεζικής (Internet Banking).

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία: α) τη διενέργεια ηλεκτρονικών συναλλαγών (e-banking), για την εξόφληση των δαπανών της Περιφέρειας Ηπείρου από τις αρμόδιες Οικονομικές Υπηρεσίες των Π. Ε., με την διενέργεια ηλεκτρονικών εντολών (e-banking), με την υπογραφή σχετικής σύμβασης με τις Τράπεζες που τηρεί τους λογαριασμούς της κάθε Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας Ηπείρου β) την εγκατάσταση μηχανισμών (POS) αποδοχής πληρωμών με κάρτα, για την είσπραξη των εσόδων στα κατά τόπους Τμήματα Ταμειακής Υπηρεσίας των Οικονομικών Υπηρεσιών των Περιφερειακών Ενοτήτων, καθώς και στις Διευθύνσεις Μεταφορών & Επικοινωνιών και τα ΚΤΕΟ, σε κάθε Π. Ε. της Περιφέρειας Ηπείρου και γ) την τροποποίηση της αριθμ 10/44/15-9-2014 Απόφασης του Περιφερειακού συμβουλίου για σχετική εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Ηπείρου(αριθμ. απόφασης: 1/3/21-1-2019)

Θέμα 2^ο : Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου για το δ' τρίμηνο έτους 2018

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου για το δ' τρίμηνο έτους 2018, όπως υποβλήθηκε από την Οικονομική Επιτροπή (αριθμ. απόφασης:1/4/21-1-2019)

Θέμα 3^ο: Αποδοχή Χαρακτηρισμού και Κατάταξης στο Εθνικό Δίκτυο και Ανάλυση ευθύνης συντήρησης των δύο κύριων οδικών αξόνων της μελέτης "Συγκοινωνιακών Έργων Ανάδειξης Αρχαιολογικού Χώρου Νικόπολης (Αρχαιολογικό Πάρκο Νικόπολης)" που συνδέονται με το Εθνικό Δίκτυο

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, ομόφωνα, την αποδοχή Χαρακτηρισμού και Κατάταξης στο Εθνικό Δίκτυο και Ανάλυση ευθύνης συντήρησης των δύο κύριων οδικών αξόνων της μελέτης "Συγκοινωνιακών Έργων Ανάδειξης Αρχαιολογικού Χώρου Νικόπολης (Αρχαιολογικό Πάρκο Νικόπολης)" που συνδέονται με το Εθνικό Δίκτυο και ειδικότερα του κύριου οδικού άξονα ΕΟ2 της μελέτης που χωροθετείται από τον κόμβο Ακρίβη έως τον κόμβο Μονολιθίου με χιλιομέτρηση από ΧΘ. και της κύριας οδικής Αρτηρίας ΒΙ.ΠΕ, που χωροθετείται ως νέος οδικός Άξονας βορείως της ΒΙ.ΠΕ Πρέβεζας από το Κυκλικό Κόμβο 1, επί της ΕΟ. 21 (Φιλιππιάδας (από ΕΟ5) - Πρέβεζας) στο ύψος του Νέου Αρχαιολογικού Μουσείου Πρέβεζας, με ενδιάμεσους Κυκλικούς Κόμβους 2&3 και έως τον Κυκλικό Κόμβο 4 πλησίον του Οικισμού Μύτικα, με την διαμόρφωση του Ανισόπεδου Κόμβου Μύτικα επί της Παραλιακής ΕΟ. (Ηγουμενίτσας-Μόρφη-Πρέβεζα-Ακτιο-Βόνιτσα), μετά των κλάδων σύνδεσης Α,Β,С, D και του παράπλευρου δικτύου ASR, ΔSR 0+000m έως 1+843m, η οποία είναι ενταγμένη στο Δευτερεύον Εθνικό Οδικό Δίκτυο (Ε.Ο 19_ Πρέβεζα-Αρχάγγελος), όπως αναλυτικά περιγράφονται στην εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Ηπείρου (αριθμ. απόφασης:1/5/21-1-2019)

Θέμα 4^ο: Έγκριση σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας Ηπείρου και Δήμου Κόνιτσας για διάθεση κατάλληλου προσωπικού για την τεχνική υποστήριξη του Δήμου

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, τη σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας Ηπείρου και Δήμου Κόνιτσας για διάθεση κατάλληλου προσωπικού για την τεχνική υποστήριξη του Δήμου, ήτοι διάθεση υπαλλήλου κατάλληλης ειδικότητας για την σύνταξη της μελέτης με τίτλο: «Ανάπτυξη Ιαματικού Τουρισμού. Επέκταση – Ανακατασκευή κτιρίου & υποδομών λουτρών» (αριθμ. απόφασης:1/6/21-1-2019)

Θέμα 5^ο: Έγκριση υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στον άξονα προτεραιότητας «Υποδομές αντιπλημμυρικής προστασίας και αποκατάσταση ζημιών από φυσικές καταστροφές» με τίτλο «Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας»

Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την υποβολή αιτήματος χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στον άξονα προτεραιότητας «Υποδομές αντιπλημμυρικής προστασίας και αποκατάσταση ζημιών από φυσικές καταστροφές» με τίτλο «Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας», μέσω τριών (3) υποέργων:

Υποέργο 1: ΕΡΓΑ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ:

Υποέργο 2: ΕΡΓΑ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΖΑΒΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΣΥΒΟΤΩΝ:

Υποέργο 3: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΕΙΜΑΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ

(αριθμ. απόφασης: 1/7/21-1-2019)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Π.Σ.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΡΓΑΝΑΣ

Οι αποφάσεις των συνεδριάσεων του Π.Σ. αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Ηπείρου :

[http:// www.phr.gov.gr/Αποφάσεις/Περιφερειακό Συμβούλιο](http://www.phr.gov.gr/Αποφάσεις/Περιφερειακό_Συμβούλιο)